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  را تشكيل دهند؟ 4يك دنباله حسابي با اختلاف مشترك  -2تا  14چند عدد قرار دهيم كه جملات دنباله از  14و -2بين دو عدد  - 6
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جفت به توليـد   10كند. اين كارخانه قرار است هرماه نسبت به ماه قبل  جفت جوراب توليد مي 80يك كارخانه توليد جوراب در ماه اول فعاليتش  - 8
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  است. جمله اول اين دنباله كدام است؟ 8، جمله پنجم برابر -2در يك دنباله هندسي با نسبت مشترك  - 9
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  باشد. جمله هفتم كدام است؟ مي 40و مجموع جمله سوم و چهارم برابر  10در يك دنباله هندسي افزايشي، مجموع جمله اول و دوم برابر  -10
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  است؟ 48است. جمله چندم برابر  2و نسبت مشترك  3جمله اول يك دنباله هندسي برابر  - 11
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  شود؟ گرم مي ميلي 5ر بدن گرم است. بعد از چند نيمه عمر مقدار دارو د ميلي 80مقدار اوليه يك دارو  -13
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